

Тематика курсових робіт з методики навчання української мови і літератури (241, 242, УМ-4)

Денна форма навчання (241, 242)			
ПІБ викладача	К-ть курсових	ПІБ студента	Тема
Герман В. В.	1 (241)	Карчова Поліна (241)	Методика використання цифрових сервісів під час вивчення службових частин мови у 7 класі
Громова Н. В.	3 (241) 3 (242)	Бариш Катерина (241)	Використання штучного інтелекту на уроках мовно-літературної галузі у базовій школі (на прикладі нейромереж Kazka Fun та Kahoot)
		Вакін Ілля (241)	Лексико-семантичний характер неологізмів у медіадискурсі й особливості їх вивчення на уроках української мови
		Котельницька Євгенія (241)	Формування креативності учнів 7 класу НУШ на уроках української мови
		Табак Катерина (242)	Система роботи з вивчення лексики в шкільному курсі української мови (на матеріалі творів Сергія Жадана)
		Лопатченко Каріна (242)	Використання ігрових методик на уроках української мови в 7 класах НУШ
		Єфремова Карина (242)	Формування медіаграмотності учнів 5-6 класів на уроках української мови
Кириленко Н. І.	3 (242)	Маценко Світлана (242)	Використання ІКТ під час вивчення епічних жанрів у середніх класах
		Прокопенко Марія (242)	Вивчення воєнної літератури у середніх класах як засіб психологічної підтримки учнів
		Шевченко Валерія (242)	Художня рецепція образу жінки у прозі першої половини ХІХ століття та особливості вивчення в ЗЗСО

Кумеда О. П.	1 (241)	Волик Анастасія (242)	Вивчення екзотизмів в біблійному тексті на уроках української мови
	1 (242)	Снагощенко Дар'я (241)	Вивчення анімалістичної лексики у народній фразеології на уроках української мови
Заочна форма навчання (УМ-4)			
Герман В. В.	1	Логвиненко Аліна	Розвиток творчого потенціалу здобувачів освіти 5-9 класів на уроках української мови як один із пріоритетних напрямків сучасної мовної освіти.
Рудь О. М.	3	Лавріщева Алла	Використання інноваційних методів на уроках української мови під час вивчення іменних частин мови
		Сакова Маргарита	Національно-патріотичне виховання учнів на уроках української мови в середній школі
		Якуба Дар'я	Квест як одна із інноваційних форм проведення уроків української мови в середній школі
Кумеда О. П.	2	Коломієць Лілія	Вивчення діалектизмів на уроках української мови в середній школі
		Деркач Альона	Запровадження інтерактивних технологій під час вивчення фразеології в середній школі